

医生“被迫”收红包 转手代交患者住院费



申猛将钱充至患者住院费中 本报融媒体记者 谢海芳摄



1月30日,商丘市立医院医务人员为商丘市福满堂颐养中心老人义诊。当天,该院护理部主任李乾静带领康复科、心内科、内分泌科、神经内科的医生为到场的老人进行详细检查,以实际行动秉承“竭诚奉献、大爱无疆”的崇高职业精神,发扬尊老、敬老、爱老、助老的中华民族传统美德。本报融媒体记者 谢海芳 通讯员 钟敏 摄

本报讯(记者 谢海芳)为了照顾患者家属的情绪,就收下了他们的红包,随后就将红包里的钱交到了患者的住院费中。1月30日,商丘市中医院医生申猛拒收患者红包的事情感动了患者及家属,在医院传为佳话。

当天,市中医院脑外科急诊收治一名动脉瘤破裂蛛网膜下腔出血的患者,由于病人病情危重,经术前评估需急诊行动脉瘤栓塞术。由于手术风险高,患者病情重,家属在手术前向申猛硬塞了两个红包,共

4000元。面对两个红包,申猛一再拒绝,但家属执意要给,在僵持不下的情况下,为消除家属的顾虑,申猛暂时收下红包。手术结束后,申猛将患者家属送他的两个红包一分不少地充至患者住院费中。

“救死扶伤是医生的天职,作为医务工作者,我们定会尽心尽力为患者治疗。对于医者来说,患者表达感激并不需要以红包的形式,家属的信任和配合就是对我们最大的馈赠。”面对采访,申猛告诉记者。在生活中,许多患者到医院求医,

总想给医生送红包表示一下,或求心安,或表感谢。其实,医患之间的关系很简单,治病救人是医务工作者的职责,拒收红包,也是医务工作者对事业和初心的坚守。

把患者送的红包变成患者的住院费,已成为商丘市中医院医务人员拒收红包的一种习惯。在春节假期期间,该院心病一科主任郭晓丽就把患者送给她的红包转交成患者住院费,还有更多的医务工作者用实际行动展现了“医者仁心、廉洁行医”的高尚品德。

献
献出一片爱心

**关于无偿献血的
十万个为什么**

主办：商丘市中心血站

血液的重要作用

- 1. 抢救战争、事故的创伤;
- 2. 实施外科手术时,保证体内血液循环正常;
- 3. 产妇产后大出血

- 的及时补充;
- 4. 烧伤、感染、消化道出血的治疗;
- 5. 各种血液病的治疗。

商丘市中心血站供稿

文明健康 公益广告
有你有我

文明新风

关爱未成年人

大手牵小手 与爱打勾勾

商丘日报社 宣